



## 回顾完美公司近些年的一些作为，很好地诠释了企业的带动作用。

中心、健康中国观察、健康中国发展基金、健康中国发展大会四大平台，从科研项目立项、发行健康刊物、加强宣传报道，到多个组织和单位携手举行多元活动、成立专项基金，凝聚了社会各界力量，形成完善的健康中国行动服务平台，不断提升全民健康水平，助力健康中国建设。王永进表示，健康中国行动服务平台将充分发挥四大平台优势，为健康产业发展赋能，为健康中国建设提供坚实支持。

完美公司副董事长许国伟围绕本次大会主题发表了演讲。他表示，完美生命健康科技研究院作为中山市政企战略合作示范项目，既是完美公司在健康领域迈出的新步伐，也是中山科研创新领域的标志性成果。完美生科院聚集了多个领域专家，成立前沿科技等五大研究中心，聚焦中医药等四大科技领域。同时，完美公司通过创新科普形式、打造完美大健康生态数据化平台、开展线下社群活动、推广健康素质教育、

提供数字化健康管理服务，引领国人建立健康生活方式。“接下来，完美公司将加大科研与数字化健康管理服务投入，开展家庭健康主题活动、推广营养早餐项目、启动百万健康营养师培养计划，建设好健康管理顾问培训基地，帮助全民做好健康管理，实施专业人才培养和生力军建设，提升家庭健康素养和健康水平。”

### 企业的带动作用

在由中国保健协会监事长、完美生科院名誉院长徐华锋主持的《科学管理 健康生活》主题圆桌对话中，广东药科大学校长翟理祥、暨南大学中医学院副院长何蓉蓉、陕西省营养师协会副会长史亚敏、健康中国观察杂志主编柴广翰结合自身专业领域与实际工作，围绕健康生活、健康管理和如何通过健康科普提升国民健康素养、企业在健康中国战



下图：发布《完美践行健康中国宣言》，正式启动“完美践行健康中国2023-2025年计划”。

略推进中的重要角色与作用展开了热烈讨论。

他们认为，健康管理需要科学开展，要通过学习科学知识，进行合理膳食与运动来维护健康，做好疾病预防与治疗；作为科研工作者，要为公众提供健康生活方面的创新思想与方法；加大主流媒体宣传力度，不断提高公众健康管理意识与健康素养水平。其中，参与到健康中国行动中的企业，该发挥自身独特的作用。

回顾完美公司近些年的一些作为，很好地诠释了企业的带动作用。譬如过去三年的抗疫之路，完美公司始终参与——2020年1月26日，紧急捐款500万元驰援武汉及湖北疫区，成为最早响应支持抗击疫情的企业之一；之后，还曾向吉林市捐赠现金800万元及价值200万元物资，向中山市捐赠现金300万元及价值200万元物资，向长春市捐赠现金30万元及价值20万元的物资，向上海捐赠1000万元惠民物资。粗略统计，疫情三年，完美公司多次捐款捐物，累计为支援疫情防控捐赠款物逾4750万元。这不仅是在帮助国家与社会筑牢疫情防线，为地区疫情的防控尽一份力，更是在展现完美大爱，为“健康中国”而实实在在努力。

“人民健康是民族昌盛和国家强盛的重要标志。只有全民健康，才有全面小康。”完美公司相关人士在接受采访时表示，“未来，完美公司将继续践行健康中国战略，以实际行动，服务健康中国建设，服务人民美好生活，为实现健康中国战略目标、有力推进中国式现代化作出更大贡献。”